
A

 

V

E

N

E

Z

U

E

L

A

E=
1,2

12
,10

0.0
0

E=
1,2

12
,20

0.0
0

E=
1,2

12
,30

0.0
0

E=
1,2

12
,40

0.0
0

E=
1,2

12
,50

0.0
0

E=
1,2

12
,60

0.0
0

E=
1,2

12
,70

0.0
0

E=
1,2

12
,80

0.0
0

E=
1,2

12
,90

0.0
0

N=1,748,800.00

N=1,748,900.00

N=1,749,000.00

9

3

4

5

1

0

T

-
1

 
L

=

1

4

.
3

2

m

T
-
2
 L

=
3
7
.2

2
m

T
-3

 L
=

7
3
.3

3
m

 Ø
=

8
" 

P
=

0
.4

8
%

T-4 L=74.03m Ø=8" P
=0.50%

T

-
9

 
L

=

6

7

.
1

9

m

 
Ø

=

8

"

 
P

=

0

.
5

4

%

T

-

1

0

 

L

=

1

0

7

.

3

3

m

 

Ø

=

8

"

 

P

=

0

.

2

4

%

Ø
=

1
0
"
 P

=
0
.4

3
%

Ø

=

1

0

"
 
P

=

0

.
2

1

%

N=1,748,700.00

N=1,748,600.00

N=1,748,500.00

P-50

P

-
4

7

P

-
4

8

P-49

P-46

P

-

4

5

P-24

P-44

P

-
2

9

P

-

2

5

P-26

P-27

P-28

P

-

3

0

P

-

3

1

P

-
1

1

P-33

P

-

3

4

P

-
3

5

P

-

3

6

P-38

P

-

3

9

P

-

4

0

P-52

P

-

5

1

E

B

A

R

-

1

P

-

4

2

P

-

4

1

P

-

4

1

A

A

r
e

a

 
A

f
e

r
e

n

t
e

 
=

 
0

.
2

0

7

8

 
h

a

A

r
e

a

 
A

f
e

r
e

n

t
e

 
=

 
0

.
1

5

5

9

 
h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
0

8

3

3

 
h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
1

3

9

2

 
h

a

A
r
e
a
 
A

f
e
r
e
n
t
e
 
=

 
0
.
1
1
1
4
 
h
a

A
r
e
a
 
A

f
e
r
e
n
t
e
 
=

 
0
.
2
4
1
5
 
h
a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

0

9

1

6

 

h

a

A

r
e

a

 
A

f
e

r
e

n

t
e

 
=

 
0

.
1

8

0

4

 
h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

0

8

1

 

h

a

Are
a A

fe
re

nte
 =

 0
.1

184 h
a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

1

3

9

5

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

4

0

5

4

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

4

0

4

8

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

3

6

9

4

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

0

9

7

5

 

h

a

A

r
e

a

 
A

f
e

r
e

n

t
e

 
=

 
0

.
3

4

1

9

 
h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

1

3

0

9

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

1

1

6

3

 

h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
2

2

2

8

 
h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
1

6

2

2

 
h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

4

0

5

4

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

4

2

9

1

 

h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
3

1

9

5

 
h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
0

9

7

5

 
h

a

P-1

P-2

T

-
7

4

 
L

=

9

7

.
2

9

m

 
Ø

=

8

"
 
P

=

1

.
3

9

%

T
-7

5
 L

=
6
7
.2

7
m

 Ø
=

8
" P

=
0
.5

7
%

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
1

8

8

4

 
h

a

A

r

e

a

 
A

f
e

r

e

n

t
e

 
=

 
0

.
2

2

6

0

 
h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

0

8

6

2

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

0

7

0

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

1

0

0

7

 

h

a

A

r

e

a

 

A

f

e

r

e

n

t

e

 

=

 

0

.

1

7

3

9

 

h

a

1

0

0

.5

6

0

1

0

1

.2

6

6

1

L

=

9

7

.6

2

m

, Ø

8

, P

=

1

.3

8

%

9

9

.9

1

8

9

9

.2

1

0

2

L=67.64m
, Ø

8, P=0.49%

99.790

98.88

3

0

3

1

3

2

3

3

3

6

99.918

99.210

L

=

9

7

.

4

0

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

3

0

2

%

L

=

3

5

.

8

m

,

 

Ø

8

1

1

L

=

6

2

.

0

0

 

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

3

0

2

%

9

8

.0

1

8

9

6

.1

3

0

9

8

.0

2

6

9

7

.3

2

0

9

8

.0

1

8

9

7

.1

3

0

9

8

.

0

1

89

6

.

1

3

0

9

8

.1

3

1

9

6

.1

3

0

3

9

9

9

.

5

0

0

9

5

.8

2

0

L

=

2

5

.

6

2

 

m

3

8

9

8

.

8

3

09

7

.

8

3

0

L

=

8

0

.

0

0

 

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

9

7

%

9

9

.

5

0

09

7

.

0

5

0

4

0

9

8

.9

8

4

9

5

.4

5

0

L

=

1

3

2

.

0

0

 

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

2

8

%

9

8

.

9

8

49

5

.

4

5

0

9

9

.

5

0

09

5

.

8

2

0

4

3

9

8

.

7

1

6

9

5

.

3

3

8

L

=

2

5

m

,

Ø

8

9

8

.

7

7

09

5

.

4

0

8

4

2

1

5

m

,

Ø

8

9

8

.

7

7

09

5

.

8

9

0

9

9

.2

6

3

9

8

.2

6

0

4

1

L

=

1

4

0

.
0

0

 
m

,
 
Ø

8

 
P

=

1

.
1

6

%

9

8

.7

7

0

9

6

.6

4

3

5

L

=

1

3

1

.3

1

 m

, Ø

8

 P

=

1

.2

7

%

9

9

.8

7

3

4

L

=

1

8

.

3

4

 

m

,

 

Ø

8

9

9

.

9

8

3

7

8

0

0

1

0

1

.3

7

100.585

E

B

A

R

 

N

º

1

9

8

.

9

8

9

8

.

8

6

9

8

.1

9

1

9

7

.1

9

0

1

0

0

.

3

7

9

5

.

8

3

6

1

4

.

1

6

9

9

.

8

7

9

8

.

8

6

2

6

2

7

2

8

2

9

L

=

1

9

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

3

0

%

P
=

0
.
3
0
2
%

 
-
 
8
"

L
=

5
2
 
m

L

=

5

5

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

7

8

%

L=22.65

1

7

P

=

0

.
3

0

%

 
-
 
8

"

L

=

3

3

9

8

.

7

8

59

8

.

0

8

0

9

8

.7

6

8

9

7

.9

9

0

9

8

.7

6

8

9

7

.9

9

0

98.985

97.870

9

8

.

9

8

5

9

7

.

8

7

0

9

8

.1

4

4

9

7

.4

4

0

9

8

.

1

4

49

6

.

5

2

4

9

8

.3

2

0

9

6

.5

8

1

9
8
.
1
4
0

9
6
.
7
3
8

2

4

2

5

P

=

0

.8

8

6

%

 -
 8

"

L

=

6

5

p=0.302%

 - 8"

L

=

4

9

 m

p

=

0

.
7

3

3

%

 
-

 
8

"L

=

5

1

 m

p

=

0

.
3

0

2

%

 
-

 
8

"
L

=

3

9

 
m

p

=

0

.5

4

%

 -
 8

"
L

=

4

0

 m

p

=

0

.
3

0

2

%

 
-

 
8

"
L

=

2

5

 
m

L

=

4

0

 m

 -
 8

"

p

=

0

.7

6

5

%

4

4

4

5

4

6

4

7

4

8

4

9

5

0

9

7

.
8

8

9

7

.
0

8

9

8

.2

2

9

7

.2

2

9

8

.

1

1

9

7

.

3

1

9

8

.
0

1

9

7

.
0

0

4

9

8

.3

6

9

7

.2

6

9

8

.

2

8

9

6

.

8

8

6

98.280

96.886

9

8

.1

4

0

9

6

.7

3

8

9

8

.4

0

0

9

7

.1

0

0

9

8

.
1

4

4

9

6

.
5

2

4

9

8

.
1

4

4

9

6

.
4

2

4

9

8

.

1

3

1

9

6

.

1

3

0

9

8

.

1

9

1

9

5

.

9

4

0

9

8

.

1

9

1

9

5

.

9

4

0

L

=

9

9

.

0

0

 

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

3

0

%

L

=

9

9

.

0

0

 

m

,

 

Ø

8

 

P

=

0

.

3

0

%

9

7

.

4

5

09

5

.

9

6

0

9

7

.9

6

0

9

5

.6

6

2

9

7

.

9

6

0

9

5

.

6

6

2

9

8

.7

1

6

9

5

.3

6

5

L

=

3

1

.0

0

 m

, Ø

8

 P

=

0

.5

0

%

L
=

3
3
.
0
0
 
m

,
 
Ø

8
 
P

=
0
.
5
0
%

1
0
1
.
5
5

1
0
0
.
7
5

1

0

1

.
3

7

1
0
0
.
5
8
5

5

1

5

2

E

s

ta

c

io

n

 d

e

 b

o

m

b

e

o

P

o

z

o

 p

r
o

fu

n

d

o

: 1

0

8

 m

e

tr
o

s

 a

p

r
o

x

.

P

A

R

Q

U

E

T

A

N

Q

U

E

 E

L

E

V

A

D

O

C

A

P

.=

 1

1

0

 M

3

T

A

N

Q

U

E

 

E

L

E

V

A

D

O

P

L

A

N

T

A

 

D

E

 

O

S

M

O

S

I

S

T

A

N

Q

U

E

 E

L

E

V

A

D

O

C

A

P

.=

 1

1

0

 M

3

T

A

N

Q

U

E

 E

L

E

V

A

D

O

C

A

P

.=

 1

1

0

 M

3

MH-46

MH-47

MH-48

M

H

-49

E=
1,2

11
,50

0.0
0

N=1,748,500.00

E=
1,2

11
,60

0.0
0

E=
1,2

11
,70

0.0
0

E=
1,2

11
,80

0.0
0

E=
1,2

11
,90

0.0
0

E=
1,2

12
,00

0.0
0

E=
1,2

12
,10

0.0
0

E=
1,2

12
,20

0.0
0

E=
1,2

12
,30

0.0
0

E=
1,2

12
,40

0.0
0

E=
1,2

12
,50

0.0
0

E=
1,2

12
,60

0.0
0

E=
1,2

12
,70

0.0
0

E=
1,2

12
,80

0.0
0

E=
1,2

12
,90

0.0
0

E=
1,2

13
,00

0.0
0

N=1,748,800.00

N=1,748,900.00

N=1,749,000.00

N=1,749,100.00

N=1,749,200.00

N=1,748,600.00

N=1,748,700.00

CONVENCIONES

R0:

L = Longitud del tramo indicado

Ø = Diámetro nominal del tramo indicado

P = Pendiente del tramo indicado

Pozo de Inspección proyectado

Cause de Río Paraguachón

Manzanas

Perímetro sanitario

Identificación de pozos existentes

Tramos de redes existentes

Perímetro áreas aferentes

PROYECTO:

PLANO N°:

CONTIENE:

EMPRESA CONSULTORA:EMPRESA CONTRATANTE:

ARCHIVO DWG:C.\

FECHA:

ESCALA DE PLOTEO:

ESCALA:

LOCALIZACION:

APROBO:

ELABORO:

REVISÓ.:

DIBUJO:

FECHA REV.
REVISION N°

REVISO ING. RESUMEN DE CAMBIOS / COMENTARIOS

1:_______1000

1: 1

P2 - 1HIPSITEC S.A. Corregimiento Paraguachón

Ing. ALVARO E. REALES HERNÁNDEZ / Ing. FRANCISCO OLMOS 

Octubre de 2015

Ing. JOHAN GUTIÉRREZ MONTERROSA.

ALMP-AH01-1015-P2
DEL CORREGIMIENTO DE PARAGUACHÓN.

SISTEMA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO

Áreas aferentes redes  proyectadas sistema de
alcantarillado corregimiento de Paraguachón

M.P. 08236119678-ATL

Diagramación de Planos

P2-1

INTERVENTORIA:

Ing. HERNANDO MUÑOZ 

AutoCAD SHX Text
CANCHA DE FUTBOL

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
Cancha de futbol

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
L=33,28, %%C4"

AutoCAD SHX Text
4"Acero schedule40

AutoCAD SHX Text
CANCHA DE FUTBOL

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
CANCHA DE FUTBOL

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
CANCHA DE FUTBOL

AutoCAD SHX Text
Estacion de bombeo

AutoCAD SHX Text
Pozo profundo: 108 metros aprox.

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
PARQUE

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
Cancha de futbol

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
L=33,28, %%C4"

AutoCAD SHX Text
4"Acero schedule40

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
CANCHA DE FUTBOL

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
PARQUE

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
CANCHA DE FUTBOL

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
PARQUE

AutoCAD SHX Text
A VENEZUELA

AutoCAD SHX Text
Arroyo Paraguachon

AutoCAD SHX Text
225.28 ML DE TUBERIA 24" PVC Y TRES MH

AutoCAD SHX Text
FALTAN POR INSTALAR PARA TERMINAR EMISARIO FINAL


	Planos y vistas
	P2-1 A.Aferentes


